PROBLEMAS RESUELTOS

TEMA # 1

Encuentre la resistencia entre las superficies curvas internas y externas del bloque que se presenta en la figura. El material tiene una conductividad σ.
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Pasos:
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  R!!
TEMA #2
En el siguiente circuito magnético, el núcleo de hierro colado (Imán Permanente) tiene una longitud de 0,438 mt y una sección transversal de 4 cm2, el entrehierro tiene una longitud transversal de 4,84 cm2, la FMM de la bobina es de 1000 amp-vueltas. 
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Calcular el flujo magnético en el núcleo.
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	B(T)
	H(A/m)

	0,2
	450

	0,3
	700

	0,4
	1050

	0,5
	1600

	0,6
	2500

	0,7
	4000
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Reemplazando:
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→  H=2283,1 (A/m)
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Se tiene la curva (B vs H)(de la tabla)

[image: image31.png]B(T)

0,8
0,7
0,6
0,5
0,4
03
0,2
0,1

/T

N

N

/

1000

2000

H(A/m)

3000

4000

5000






[image: image33.png]B=041[T] ¢=BS=041+*4=146+10"[Wb]



  R!!
PARA CLASE
TEMA#3
En la figura que se muestra, existe un campo magnético que cumple con la ecuación:
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La espira de dimensiones a x b se encuentra contenida en el plano cartesiano xy, determinar la Fuerza Electromotriz Inducida en dicha espira.
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Derivando [image: image54.png]


 respecto a t tenemos:
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  R!!
PARA CLASE
TEMA#4
Una bobina rectangular de N espiras cuyas dimensiones son axb como se muestra en la figura, está orientada inicialmente con su área perpendicular a la dirección de un campo magnético constante aplicado B. Si la bobina gira sobre su eje un ángulo θ en un tiempo Δt seg:
a) Determine la expresión para el voltaje v(t) inducido en la bobina.

b) ¿Cuál es el voltaje promedio VPROM generado en la bobina en el tiempo Δt seg. si N=10, a=10cm., b=20cm., B=0,1T., θ=135º y Δt=0,0683seg. ?
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   R!!
CLASE DE PROBLEMAS
Tema #5

En el siguiente circuito magnético, calcular la longitud del entrehierro 1(lo1)  cuando se tiene una fmm = 4000 amp-vueltas y el flujo a través del entrehierro 2 (lo2) es de 2x10-3 weber. El material del núcleo es de hierro colado        µo=4π*10-7





Grafico  Hierro Colado
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Dato
Fmm=NI=4000A-V
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Con B3 voy a la curva y encuentro [image: image83.png]H; = 2600
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Con H1 voy a la curva y encuentro    B1=0,7
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Con B2 voy a la curva y hallo H2[image: image100.png]= H, = 650
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Tema #6
Halle la inductancia por unidad de longitud de un conductor coaxial tal como se muestra en la figura.
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PARA CLASE
[image: image113.png]Sobre un toroide de revolucion, de
seccion transversal triangular, se ha
devanado una bobina de N vueltas.

Dicho toroide, circunda a un cable recto
muy largo, tal como se muestra en la
figura. Si el cable porta una corriente /,
determine la inductancia mutua del
sistema,






Se tiene un conductor con corriente y una espira que esta a una distancia r, esta espira tiene una velocidad “v”. Calcular el Voltaje “V”.








TEMA #10

La densidad de flujo magnético se incrementa a razón de 10 [T/seg] en la dirección del eje z positivo. Un lazo conductor cuadrado de 10 cm x 10 cm, contenido en el plano x-y del sistema coordenado, tal como se muestra en la figura, tiene una resistencia distribuida de 10 ohm. Determine la dirección y magnitud de la corriente inducida en el lazo conductor.

En base a la información del enunciado del problema, se deduce que la densidad de campo magnético solo varía con relación al eje z, siendo constante con respecto a los otros ejes, por lo tanto:
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TEMA #11
Un núcleo toroidal cuya sección transversal es de 2 2.0 _cm 
_ de radio y longitud media de120pi [cm], es hecho de un material ferromagnético que tiene una curva inicial de magnetización, tal como se muestra en la figura. Sobre este núcleo, se enrolla una bobina de N =100 espiras, la misma que transporta una corriente eléctrica de intensidad I=10 [A]. Considerando la existencia de un entrehierro de longitud  l = 1 mm, ignorando el flujo de dispersión, y, asumiendo que el núcleo no estuvo magnetizado previamente, determinar la densidad de flujo magnético existente en el entrehierro.
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TEMA #12
Una bobina rectangular de lados b y c , tienen N espiras. En el Terminal de la bobina está conectado un voltímetro. Un conductor de longitud infinita está en el mismo plano que la bobina y transporta una corriente i, con una forma de onda como muestra la figura.

Calcular el voltaje que lee el voltímetro.
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CURVA DE SATURACIÓN DEL HIERRO





lo


So








FMM=1000











S











a





b





ds=b dy





y





x





z





(Varía con respecto  a y)








l1=15,30cm;	 S1=39cm2


l2=7cm; 	S2=26cm2


l3=17,80cm;	S3=32cm2


lo2=0,50cm;	So2=32cm2


lo1=¿?		So1=26cm2








l3





B





B





Eje


Rotacional





b





a





l3





l2





l2





l1





lo2





lo1





I





NI





2R2





2R3





R1





Ro1





Ro2





Dato





l





c





b





a





φ2





φ1





φ3





� EMBED Equation.3  ���





�





θ





ds





B





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





V





c





i





i (Amp)





100





a 





b 





t(seg.)








_1231449817.unknown

_1231449818.unknown

_1231448859.unknown

